

Вместе весело играть

Развлечение «Вместе весело играть» состоялось 28 июля для воспитанников группы № 1. Его провела воспитатель Татьяна Богуславская. Развлечение было посвящено Дню дружбы. Мероприятие имело тематическую направленность – научить детей дружить и бережно относиться друг к другу.

Ребята пели, танцевали, отгадывали загадки, играли в игры: «Солнышко и дождик», «Как живешь?». А еще малыши испекли кукле Кате куличики и все вместе навели порядок.

«Такие развлечения способствуют преодолению застенчивости и скованности у детей. Они развивают желание у старших заботиться о младших, зарождают настоящую дружбу», - прокомментировала Татьяна Ивановна.





